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draft
SC HERMANNSTADT CONCEPT SRL cu sediul social în orașul Cisnădie, localitatea Cisnădioara, str. Cetății, nr. 19 județul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 6661 din 09.04.2024 și a completărilor ulterioare înregistrate cu nr.8971 din 21.05.2024, în baza Legii nr. 292 din 2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.06.2024, că proiectul „Construire hotel și restaurant, împrejmuire și branșamente”, propus a fi amplasat în judeţul Sibiu, orașul Cisnădie, str. Măgurii, FN, CF nr. 111235, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, pct. 10, lit. b; 
b) din analiza listei de control pentru etapa de încadrare rezultă că proiectul nu are un impact semnificativ asupra mediului;

c) punctele de vedere exprimate în scris de membrii reprezentanți în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică, nu au fost de natură să conducă la continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului;

d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observații legate de proiect;

e) justificarea în raport cu criteriile de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, din anexa nr. 3 a Legii nr.  292/2018.
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția întregului proiect
Amplasamentul proiectului propus se află în sud-vestul localității, în intravilan, la ieșirea spre localitatea Cisnădioara (DJ 106D), în imediata vecinătate a Parcului Măgura, a bazei sportive (patinoar) și a complexului de wellness - SPA, piscină publică, sală aerobic - aflat în construcție, a traseului turistic spre vârful Măgura. Accesul se va realiza din strada Măgurii (DJ 106D).
Proiectul propune dezvoltarea și dotarea unui hotel cu unități de cazare (24 camere și două apartamente 3*** și restaurant (aproximativ 200 locuri la mese), Stehnic+P+2E+R, precum și realizarea/extinderea branșamentelor existente în vecinătate, amenajări exterioare caracteristice proiectului (parcaje, terase etc.)

La nivelul suprafeței studiate s-a obținut următorul bilanț teritorial:

· suprafața terenului – 1876,00 mp

· suprafața construită propusă – 825,00 mp

· suprafața desfășurată propusă – 1857,00 mp

· suprafața pietonală/trotuare propusă – 233,00 mp

· suprafața carosabilă propusă – 483, 00 mp

· suprafețe verzi amenajate propuse – 335,00 mp

Construcția propusă este organizată pe 5 niveluri funcționale Stehnic+P+2E+R:

· la subsolul tehnic sunt propuse exclusiv funcțiuni tehnice;
· la parter sunt propuse funcțiuni de primire (recepție/salon de zi), administrare (birouri), restaurant, bucătărie cu anexe pentru pregătirea și servirea mesei pentru turiști cazați, anexe personal, grupuri sanitare, încăpere CT, circulații;

· la etaje sunt repartizate modulele de cazare (14 module/nivel I, 10 module/nivel II, cu excepția etajului retras care va avea 2 apartamente), fiecare cu grup sanitar propriu. 
Conform Avizului de amplasament nr. 11119/09.05.2024, emis de S.C. APA CANAL SIBIU S.A. și Avizului de gospodărire a Apelor nr. SB 24 din 16.05.2024, emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, alimentarea cu apă se va realiza din branșamentul de apă PE 110 mm, aflat în prezent în conservare,
· alimentarea cu apă pentru stingerea incendiilor va fi asigurată din rețeaua de alimentare cu apă centralizată, din căminul de limită de propietate se va realiza o rețea îngropată, în lungime de 32 m, de alimentare a construcției cu apă pentru alimentarea hidranților interiori.
· apele uzate menajere vor fi preluate de către rețeaua de canalizare menajeră, cu lungimea de 36 m și vor fi evacuate în rețeaua de canalizare menajeră din strada Piața Nouă; apele uzate provenite de la bucătăria restaurantului vor fi trecute printr-un separator de grăsimi cu un volum de 2000 l, debit 1,8 l/s și vor fi evacuate ulterior în rețeaua de canalizare menajeră din incintă.
· apele pluviale posibil impurificate cu produse petroliere vor fi preluate de către rețeaua de canalizare pluvială, în lungime de 75 m și dirijate către separatorul de hidrocarburi, clasa I, Q-15 l/s, de tip ACO Oleopator G-NS 15. Efluentul epurat va fi preluat de o rețea de canalizare pluvială în lungime de 27 m, realizată pe domeniul public, paralel cu rețeaua publică de canalizare menajeră, apoi va fi evacuat în rețeaua de canalizare pluvială din Cartierul Tineretului, din imediata apropiere, care preia apele pluviale din rigola transversală de pe strada Măgurii. Vidanjarea separatorului de hidrocarburi se va realiza de cître o societate autorizată, pe baza de comandă, de minim două ori pe an.

· Apele pluviale convențional curate de pe învelitoarea construcției vor fi preluate în sistem gravitațional prin intermediul burlanelor și jgheburilor și dirijate spre spațiul verde.

Pentru racordarea la sistemul de canalizare, evacuarea se va face obligatoriu în sistem separativ
Bilanțul teritorial se prezintă astfel:

Suprafață teren = 1876,00 mp,

Suprafață construită = 825,00 mp,

Suprafață desfățurată = 1857,00 mp,

Suprafață zonă verde = 335,00 mp,

Suprafață pietonal = 233,00 mp,

Suprafață carosabil = 483,00 mp
b) cumularea cu alte proiecte – posibil ca în perioada de realizare a proiectului să se desfășoare lucrări de construire în zonă;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – impact nesemnificativ, sunt utilizate cantități relativ reduse de resurse naturale;

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate – se pot forma deșeuri din ambalaje, deșeuri de lemn din cofraje, deșeuri de plastic, fier de la cofraje, hârtie (saci materiale) etc., care vor fi valorificate prin societăți autorizate. 

Organizarea de șantier: 

Fiecare categorie de deșeu va fi colectată separat, în recipient adecvat și va fi predat spre eliminare/valorificare unui operator autorizat. 

Pentru etapa de realizare a proiectului se va întocmi și aplica un Plan de gestionare a deșeurilor. Acesta va ține cont inclusiv de următoarele aspecte: 

· nu se vor forma stocuri de deșeuri în zona șantierului; 

· deșeurile de pământ și pietre rezultate din amenajarea terenului vor fi reutilizate pe cât posibil; surplusul va fi încărcat direct în mijloace de transport și eliminate / valorificate în locații autorizate; 

· toate deșeurile vor fi colectate pe categorii, fără a se amesteca. Fiecare categorie de deșeu va fi preluată de un operator autorizat, cu respectarea cerințelor legale. Se va asigura trasabilitatea deșeurilor;

· existenţa unui registru de evidenţa deşeurilor pe şantier; 

· asigurarea spaţiilor necesare şi dotarea acestora cu containere diferite pentru colectarea separată a deşeurilor pe cel puţin patru tipuri, în funcţie de tipul de deşeuri generate pe şantier: metal, deşeuri care pot fi concasate (beton, cărămida, BCA, ceramică etc), deşeuri de ambalaje (carton, plastic - folie polietilină, PET etc.), deşeuri mixte, etc.; 

· deşeurile sortate vor fi preluate de către firme de reciclare autorizate, în vederea reciclării materiale; 

· este interzisă incinerarea cu sau fără recuperare de energie a deşeurilor generate pe şantier.

 În perioada de funcționare: deșeuri municipal și deșeuri provenite din activitate;

e) poluarea și alte efecte negative 

Protecția calității apelor:

În perioada de execuție: ape pluviale impurificate cu produse petroliere și cu materii în suspensie. 

Măsuri de prevenire a poluării apelor: 

În perioada de execuție 


· manipularea deșeurilor se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea şi antrenarea lor de către apele din precipitații. 

· lucrările de reparații și întreținere a utilajelor din șantier se vor realiza în ateliere/service-uri specializate.

· pe amplasamentul aferent organizării de șantier nu se vor amenaja depozite de combustibili.

·  folosirea de utilaje cu revizia tehnică făcută (valabilă) care nu vor avea pierderi de carburanți și/sau de lubrefianți. 

Aplicarea în caz de necesitate a măsurilor de prevenire și combatere a poluării accidentale, conform prevederilor legislației în vigoare, cum ar fi: 

· evitarea spălării autovehiculelor/ utilajelor în zona de amplasament a proiectului. 

· evitarea efectuării de deversări/descărcări de ape uzate, deșeuri lichide sau solide, carburanți sau emulsii pe terenuri, în ape de suprafață sau subterane. 

Se vor aplica măsuri pentru scurgerea naturală a apelor pluviale în timpul execuției lucrărilor, fără apariția băltirilor: se vor efectuat șanțuri provizorii de scurgere a apelor pluviale astfel încât acestea să nu băltească sau să antreneze diverse materiale de pe șantier. 

În condițiile implementării măsurilor de prevenire/ reducere a impactului potențial nominalizate, se apreciază că, în timpul realizării lucrărilor de construcție aferente proiectului, nu se va produce poluarea apelor de suprafață și subterane.
În etapa de funcționare – Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate se vor încadra obligatoriu în limitele  normativele NTPA 002 HG nr. 352/2005, pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în rețelele de canalizare a localităților. Indicatorii de calitate ai apelor pluviale evacuate în emisari naturali, se vor încadra obligatoriu în limitele prevăzute de normativul NTPA 001.
Protecția aerului

În timpul execuției lucrărilor, emisiile principale sunt: 

· emisii rezultate din lucrările de construcții a celor două imobile – pulberi, praf;

· emisiile de gaze de eșapament rezultate din funcționarea utilajelor și a mijloacelor de transport în perioada de execuție.

Măsuri de prevenire a poluării aerului: 

Se vor aplica măsuri specifice pentru reducerea emisiilor de pulberi (praf) în timpul execuției lucrărilor: 

· ridicarea de bariere eficiente (bariere de protecție cu plasă densă, umedă, care izolează particulele de praf generate) în jurul activităților generatoare de praf sau împrejurul șantierului, dacă este cazul; 

· folosirea de utilaje moderne, dotate cu motoare ale căror emisii respectă prevederile standardelor și normativelor în vigoare;

· reducerea vitezei de circulație a vehiculelor grele pentru transportul materialelor; 

· diminuarea la minimum a înălțimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule;

· soluțiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare pentru asigurarea exigențelor privind calitatea lucrărilor efectuate; 

· oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate.

Se apreciază că în perioada de realizare a proiectului, respectiv în perioada de construcție, ca urmare a măsurilor tehnice/ operaționale/ organizatorice ce vor fi adoptate pentru de prevenirea/ reducerea poluării, nivelul concentrațiilor de poluanți în aer nu va fi influențat semnificativ de activitățile desfășurate pe amplasamentul șantierului. Impactul direct asupra calității aerului va fi redus și se va manifesta în perioada de realizare a proiectului ca urmare a emisiilor de pulberi în suspensie și pulberi sedimentabile, respectiv a poluanților specifici rezultați din funcționarea utilajelor și a autovehiculelor de transport materiale/ deșeuri din construcții . 

Impactul va fi reversibil - efectele vor înceta la finalizarea lucrărilor de construcții aferente proiectului.

În perioada de funcționare: nu este cazul;

Protecţia solului şi a subsolului 

În perioada executării lucrărilor de construcții :

surse potențiale de poluare a solului: 

· ocuparea temporară a solului cu deșeuri din construcții și cu materiale de construcții. 

· scurgeri accidentale de carburanți/ uleiuri de la utilajele folosite în șantier, ca urmare a funcționării necorespunzătoare ale acestora.

Se apreciază că prin implementarea acestor măsuri, în timpul executării proiectului, impactul direct asupra solului și subsolului va fi redus atâta timp cât utilajele vor fi exploatate corespunzător, iar deșeurile rezultate vor fi gestionate cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 aprobatăcu modificări prin Legea nr. 17/2023, privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

În perioada de funcționare: nu este cazul.

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraților. 

Sursele de zgomot si de vibrații: 

Perioada de execuție: 

· funcționarea utilajelor pentru realizarea lucrărilor de  construcție, manevrarea echipamentelor și utilajelor specifice. 

· circulația mijloacelor auto ce asigură aprovizionarea cu materiale de construcții, preluarea şi transportul deşeurilor de pe amplasament, efectuarea lucrărilor în perimetrul de lucru.

Măsurile de prevenire în timpul realizării lucrărilor: 

· respectarea programului de lucru stabilit de constructor;  

· folosirea de utilaje care să nu conducă în funcționare la depășirea nivelului de zgomot și vibrații admis de normativele în vigoare, având în vedere că proiectul se va desfășura într-o zonă turistică. 

· aplicarea celor mai bune practici de management pentru a minimiza, la sursă, zgomotul şi vibrațiile generate de activitățile de construcții, oriunde acest lucru va fi posibil. Impactul direct al zgomotului și vibrațiilor va fi redus și se va manifesta temporar în perioada de execuție a proiectului. 

Impactul va fi reversibil - efectele vor înceta la terminarea lucrărilor de execuție. În conformitate cu prevederile Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare, în teritoriile protejate - zonele locuite - vor fi asigurate și respectate valorile limită ale indicatorilor de zgomot.

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice: nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană: pentru conformarea proiectului la normele de igienă și sănătate publică vor fi respectate minim cerințele și recomandările prevăzute de reglementările sanitare în vigoare, conform notificării asistență de specialitate de sănătate publică nr. 274 din 22.04.2024, emisă de Direcția de Sănătate Publică a județului Sibiu.

În perioada de execuție a lucrărilor:
Sursele potențiale de impact asupra așezărilor umane sunt: 

· aglomerări ale traficului, ceea ce generează praf, zgomot, emisii. 

· depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate din construcții, poate genera un impact estetic negativ, poluarea potențială a aerului și a solului.

Măsuri de prevenire pentru protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: 

· ecranarea zonelor de lucru prin instalarea de panouri protectoare şi/sau plasă densă (unde este posibil),

· împrejmuirea șantierului pentru a se demarca perimetrele ce intră în responsabilitatea constructorului, după caz;

· înaintea părăsirii incintei vehiculele ce transportă deșeuri din construcții vor fi curățate pentru a se evita murdărirea arterei de circulație cu reziduuri din șantier; 

· gestionarea corespunzătoare/ eficientă a deșeurilor din construcții pentru a nu periclita starea de sănătate a populației și a nu crea disconfort prin aspectul dezagreabil al acestora; 

· predarea deșeurilor din construcții se va face pe bază de contract, către operatori autorizați pentru valorificarea/ eliminarea finală; 

· utilizarea măsurilor de control a traficului, inclusiv scăderea vitezei, restricționarea şi controlul accesului vehiculelor în şantier.

2. Amplasarea proiectelor:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: conform certificatului de urbanism, terenul aferent proiectului este situat în intravilanul orașului Cisnădie, identificat prin CF nr. 111235, având folosința actuală – curți construcții – destinația schimbare funcțiune, comasare, dezmembrare în vederea construirii, conform PUZ aprobat cu HCL 156/2018; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apă și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone: 
1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zone costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului: nu este cazul;
7. zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul;
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului: local, redus în perioada de execuţie; 

b) natura impactului: impact nesemnificativ;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului;

e) probabilitatea impactului: redus pe perioada de execuţie cât și pe perioada de funcţionare, în condiţiile respectării măsurilor propuse prin proiect;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impact redus pe perioada de realizare şi funcţionare;   
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul.  
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele: 

· proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 

· investiția se înscrie în prevederile art. 48 și 54 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare;
· avizul de gospodărire a apelor nr. SB 42 din 16.05.2024 emis de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, Administrația Bazinală de Apă Olt, Administrația Națională Apele Române.

Condiţiile de realizare a proiectului:

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;

· investiţia se va realiza cu respectarea memoriului de prezentare;   
· respectarea tuturor avizelor/punctelor de vedere, emise de celelalte autorități;
· materialele necesare pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;

· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările, se vor avea în vedere următoarele considerente: 

· deşeurile generate vor fi colectate selectiv, în vederea predării către societăţi autorizate pe bază de contract;
· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi stocate temporar în pubele şi eliminate prin depozitare la un depozit conform;  deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice feroase şi neferoase, hârtie şi carton, materiale plastice, textile, etc.) vor fi colectate selectiv, stocate temporar pe tipuri, în funcţie de sortimente, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate; 
· în conformitate cu prevederile art. 17, alin. (4), din O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aprobată prin Legea nr. 17/2023, titularul autorizației de construire/desființare emise de către autoritatea administrației publice locale, centrale sau de către instituțiile abilitate să autorizeze lucrările de construcții cu caracter special are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor din activități de construire și/sau desființare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deșeurile provenite din activități de construcție și desființare, cel puțin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie și ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic și ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător și siguranța în construcții, precum și de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea și manipularea în condiții de siguranță a substanțelor periculoase pentru a facilita reutilizarea și reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile;
· în conformitate cu prevederile art. 17, alin. (7), din O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aprobată prin Legea nr. 17/2023,  titularii pe numele cărora au fost emise autorizații de construire și/sau desființare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, au obligația să gestioneze deșeurile din construcții și desființări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activități de construcție și desființări, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului;
· în conformitate cu prevederile art. 49, alin. (9), din O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aprobată prin Legea nr. 17/2023, titularii pe numele cărora au fost emise autorizații de construire și/sau desființări trebuie să raporteze anual A.P.M., până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7);
· organizarea de şantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane şi mediului înconjurător; se vor avea în vedere următoarele: 
· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc.;
· organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus; 
· organizarea de şantier va fi corespunzătoare din punct de vedere al facilităţilor; întreţinerea/repararea utilajelor, instalaţiilor şi mijloacelor de transport etc. se va realiza numai de către societăţi specializate autorizate;
· întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice şi periculoase;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor şi substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;
· se vor evita scurgerile de combustibili şi uleiuri uzate pe sol (folosite de maşinile, utilajele şi echipamentele/instalaţiile de pe amplasament) şi de alte substanţe toxice şi periculoase, după caz; 
· depozitarea provizorie a pământului excavat se va face pe suprafeţe cât mai reduse. Pământul în exces nu va fi păstrat pe amplasament;
· întregul șantier va fi protejat de plase de protecție în vederea limitării pulberilor rezultate astfel încât să se asigure respectarea prevederilor Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, cu completările și modificările ulterioare şi STAS 12574/87, privind condiţiile de calitate ale aerului din zonele protejate; 
· realizarea lucrărilor pe baza unui grafic de lucrări care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă;
· adaptarea programului de lucru în vederea respectării orelor de odihnă ale riveranilor; 
· constructorul va deţine Fişe cu date de securitate pentru substanţele chimice periculoase folosite şi va respecta condiţiile impuse de acestea;

· aprovizionarea cu agregate necesare realizării investiției se va face numai din surse autorizate;

· în cazul unor poluări accidentale (eventuale scurgeri de carburanţi, lubrifianţi), în vederea limitării şi înlăturării pagubelor, se vor lua măsuri imediate prin utilizarea de materiale absorbante, strângere în saci, transportul şi depozitarea temporară în organizarea de şantier, după care se vor preda unităților specializate pentru eliminare;

· se vor lua toate măsurile tehnice în ce priveşte utilajele de construcţii şi mijloacele de transport astfel încât disconfortul produs în timpul funcționării să fie minim;
· respectarea condiţiilor de realizare a proiectului în conformitate cu avizul de gospodărire a apelor nr. SB 42 din 16.05.2024, emis de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, Administrația Bazinală de Apă Olt, Administrația Națională Apele Române:

· beneficiarul are obligația să anunțe în scris S.G.A. Sibiu cu 10 zile înainte data începerii lucrărilor, iar punerea în funcțiune a folosinței se va face numai în baza autorizației de gospodărire a apelor obținută în condițiile prevăzute de lege;

· nămolurile rezultate din procesul de separare a hidrocarburilor se vor vidanja de un operator specializat, pe bază de contract;
· pe colectorul de evacuare a apelor epurate va fi prevăzut un cămin pentru prelevarea probelor de apă în vederea efectuării analizelor de laborator;

· beneficiarul este obligat să obțină toate acordurile și avizele prevăzute de lege necesare promovării lucrărilor de investiție.

· pentru conformarea proiectului la normele de igienă și sănătate publică vor fi respectate minim cerințele și recomandările prevăzute de reglementările sanitare în vigoare, conform notificării asistență de specialitate de sănătate publică nr. 274/22.04.2024, emisă de Direcția de Sănătate Publică a județului Sibiu,
· conform punctului de vedere nr. 1003905/30.05.2024, transmis de către Inspectoratul General pentru Situații de Urgență “Cpt. Dumitru Croitoru” al Județului Sibiu, titularul are obligația solicitării și obținerii avizului/autorizației de sewcuritate la incendiu și are obligația aplicării prevederile actelor normative ce reglementează activitatea de apărare împotriva incendiilor pentru specificul activității desfășurate, în principal: 

· Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările și completările ulterioare; 

· O.M.A.I. nr. 163/2007 pentru aprobarea normelor generale de apărare împotriva incendiilor. 
Înainte de punerea în funcţiune a investiţiilor aferente activităţilor cu impact asupra mediului, pentru care s-a obţinut decizia etapei de încadrare, titularul este obligat să depună solicitarea de obținere a autorizaţiei de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu, emitentul actului de reglementare. 
Conform art. 43, alin. (3) şi (4) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 13 (treisprezece) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
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