ANUNȚ PUBLIC

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SIBIU anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare a planului “Amenajamentul Silvic al fondului forestier proprietate publică și privată a Comunei Porumbacu de Jos și proprietate privată a doamnei Osain Maria – UP I Porumbacu de Jos, județul Sibiu”, titulari Comuna Porumbacu de Jos și d-na Osain Maria, anume că planul intră în categoria celor care nu necesită efectuarea evaluării de mediu și nu se supune evaluării adecvate, conform prevederilor H.G. nr. 1076/2004, ca urmare planul va fi adoptat fără aviz de mediu.

Motivaţia  deciziei :

· în conformitate cu procesul verbal al Conferinţei a -II- a de amenajare pentru fondul forestier proprietate publică și privată a Comunei Porumbacu de Jos și proprietate privată a doamnei Osain Maria, administrat de OCOLUL SILVIC AVRIG, organizarea procesului de producţie şi protecţie s-a realizat pentru o suprafaţă de 2496,8 ha.

· pentru gospodărirea diferenţiată a pădurilor s-au constituit trei subunităţi de gospodărire, astfel:

SUP.A – codru regulat, sortimente obişnuite  – 1389,5  ha;

SUP. E – rezervaţii pentru ocrotirea integrală a pădurii, potrivit legii – 557 ha;

SUP.M – păduri supuse regimului de conservare deosebită – 548,9 ha.

· fondul forestier se suprapune peste siturile Natura 2000 ROSPA0099 Podișul Hârtibaciului, ROSPA0098 Piemontul Făgăraș și ROSCI0122 Munții Făgăraș.

· amenajamentul propune lucrări silvice care au ca scop:

· gestionarea durabilă a pădurii;

· creşterea capacităţii de producţie şi protecţie a pădurilor;

· conservarea şi ameliorarea biodiversităţii în scopul maximizării stabilităţii şi potenţialului polifuncţional al pădurilor.

Observaţiile, comentariile publicului reconsiderarea deciziei etapei de încadrare se trimit în scris la sediul APM Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2A în termen de 10 zile calendaristice, de la data apariţiei anunţului; tel: 0269/256545.
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