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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU


Nr.

Referitor dosar nr. 10432/24.05.2017

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
draft
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA IACOBENI prin PRIMAR CORI IOAN VASILE din localitatea Iacobeni, str. Principală, nr. 57, județul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 10432 din24.05.2017 şi completărilor înregistrate la nr. 11036 din 06.06.2017,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.06.2017 şi a completărilor ulterioare, că proiectul „Reabilitare reţea stradală în localităţile Iacobeni, Stejărişul, Netuş, Noiştat şi Movile din comuna Iacobeni, judeţul Sibiu”, propus a fi amplasat în sat Iacobeni, Stejărişu, Netuş, Noiştat, Movile, intravilan”, judeţul Sibiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 10 litera e: ”construcţia drumurilor, porturilor şi instalaţiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1” şi pct. 13 litera a: „Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute ȋn anexa nr. 1 sau ȋn prezenta anexǎ, deja autorizate, executate sau ȋn curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

1. Caracteristicile proiectului 

a) mărimea proiectului 
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte: 

Prin proiect se urmăreşte sporirea capacităţii portante, îmbunătăţirea condiţiilor de colectare şi evacuare a apelor meteorice, asigurarea stabilităţii  şi lăţimii platformei prin modernizarea unui număr de 15 străzi din comuna Iacobeni (5 sate aparţinătoare), astfel:

Localitatea Netuş:  strada 1 –  235.00 m;


strada 2 -  213,00 m.

Localitatea Iacobeni: strada 1 – 158,00 m;

                                  strada 2 – 415,00 m;

                                  strada 3 – 362,00 m;

                                  strada 4 – 330.00 m. 

Localitatea Stejărişul: strada 1 – 205,00 m;

                                   strada 2 – 642 m;

                                   strada 3 (DC 29) – 384,00 m;

                                   strada 4 (DC 29) – 712,00 m;

                                   strada 5 – 414,00 m.

Localitatea Noiştat: strada 1 (DC 28) – 650,00 m;

                                strada 2 – 273,00 m.

Localitatea Movile: strada 1(DC 28) – 510,00 m;

                               strada 2 – 330,00 m.

Străzile care fac obiectul proiectului fac parte din categoria drumurilor comunale, nemodernizate, cu structuri rutiere de tip pietruire, covor asfaltic, macadam penetrant. Realizarea acestei investiţii va asigura nevoile de mobilitate, tranzit optim şi protecţia factorilor de mediu. Total drumuri care vor fi modernizate: 5833 m.

Prin proiect se propune înlocuirea podeţelor existente necorespunzătoare, care asigură tranziţia apelor în şanţurile existente pe ambele flancuri ale străzilor,cu podeţe tubulare. Există şi podeţe care nu necesită înlocuire, fiind necesar doar decolmatarea acestora, conform Notificării pentru începerea execuţiei nr. 03 din 31.05.2017, emisă de S.G.A. Sibiu.
b) cumularea cu alte proiecte – proiectul se va desfăşura pe amplasamentul drumului comunal existent;

c) utilizarea resurselor naturale – în perioada de construcţie vor rezulta deşeuri din construcţii şi agregate minerale, combustibil;

d) producţia de deşeuri – diferitele categorii de deşeuri generate în timpul realizării investiţiei vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: principalele emisii generate de implementarea proiectului sunt cele aferente lucrărilor de construcţii, respectiv emisii de noxe asociate utilajelor, pulberi în suspensie precum şi impact temporar, nesemnificativ şi reversibil asupra apelor de suprafaţă, pe perioada execuţiei lucrărilor la poduri şi podeţe.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului 

2.1 utilizarea existentă a terenului – terenul pe care se va implementa proiectul este situat în intravilanul comunei Iacobeni, satele Iacobeni, Stejărişu, Netuş, Noiştat, Movile, străzi intravilan, proprietate domeniul public de interes local. Proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de urbanism nr. 404/III-A-3 din 27.10.2015, prelungit până la data de 28.10.2017, emis de Consiliul judeţean Sibiu şi a verificării documentaţiei de către biolog Mariana Suciu.

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

    a) zonele umede: nu este cazul;
    b) zonele costiere: nu este cazul;
    c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;
    d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;
    e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

    f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: din punct de vedere hidrografic, străzile incluse în proiectul de modernizare sunt situate în B.H.Olt, cursurile de apă: Hârtibaciu, V. Morii, V. Comunală şi cursuri de apă necodificate – Stejărişul, V. După Hulă, Voalul.
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;
    h) ariile dens populate: nu este cazul;
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 

3. Caracteristicile impactului potenţial 

    a) extinderea impactului: nu are impact negativ, în situația respectării proiectului; 

    b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

    c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

    d) probabilitatea impactului: în condiţiile respectării proiectului propus spre aprobare, nu este probabilă apariţia unui impact negativ asupra mediului;
    e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului:  impact limitat pe perioada de realizare a lucrărilor, reversibil după finalizarea acestora.  

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

· proiectul nu se încadrează în prevederile art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului: 

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;
· investiţia se va realiza cu respectarea memoriului tehnic întocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a menţiunilor din Certificatul de Urbanism nr. 404/III-A-3 emis de Consiliul judeţean Sibiu;
· respectarea condiţiilor de execuţie prevăzute în Notificare S.G.A. nr. 03 din 31.05.2017;

· deşeurile menajere şi cele rezultate din lucrări, vor fi depozitate în locuri special amenajate, de unde vor fi predate la firme autorizate;

· la executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;

· nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate; 

· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât şi a operatorului care realizează lucrările. 

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor  care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica A.P.M. Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare impactului şi nu se supune evaluării adecvate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezenta decizie a fost emisa în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 4 (patru) pagini originale, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
DIRECTOR EXECUTIV,                                                ŞEF SERVICIU AVIZE, 








              ACORDURI, AUTORIZAŢII,

      Ing. Ionel Stelian NAICU                                             Ruxandra HAŞEGAN
 ÎNTOCMIT,

 Biolog Mariana SUCIU
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