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Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr. 
Referitor dosar: 13857/19.07.2017
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ……. din …………..2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC 3D EST SRL, cu sediul în Mârșa, str. Uzinei, nr. 1, Judetul Sibiu,  înregistrată la APM Sibiu cu nr. 13857/19.07.2017,  și a completărilor înregistrate cu nr. 18578/03.10.2017, în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.10.2017, că proiectul Construire hală producție și vopsitorie, comasare imobile propus a fi amplasat în Mârșa, str. Uzinei, nr. 1, jud. Sibiu,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa 2, pct. 10, litera b.: “proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv construcția centrelor comerciale si a parcărilor auto” și sub incidența articolului 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, amplasamentul fiind în situl Natura 2000 ROSPA0098 Piemontul Făgăraș.
1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte: 

a) mărimea proiectului – în prezent SC 3D EST  SRL desfășoară activități de construcții metalice și părți componente în 4 hale de producție. Prin proiect se propune extinderea activității cu încă o hală pe o suprafață de 500 mp. Suprafața construită va fi de 601 mp. din care -  grup sanitar și vestiar pe o suprafață de 12 mp și o parcare de 89 mp. Construcția  urmează a fi realizată în continuarea halei existente reglementate din punct de vedere al protecției mediului prin Autorizația de mediu SB 06/06.01.2011, revizuită la 20.02.2015. În hala nou propusă vor fi montate instalațiile de vopsire/uscare (2 buc) marca Amber 4 reamplasate, se vor monta doua cabine noi de vopsire/uscare, va fi amplasat un pod rulant și un aparat de debitat. Alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua de alimentare aparținând lui SC Mecanica SA - Mârșa. Alimentarea cu apă potabilă este asigurată prin dozatoare. Apele uzate menajere vor fi evacuate la canalizarea existentă administrată de SC Mecanica SA Mârșa. Apele pluviale vor fi colectate în sistem separativ și descărcate în rețelele interioare. Rețeaua de distribuție a apei pentru stingerea incendiilor este dispusă inelar cu coborâri la fiecare hidrant.
b) cumularea cu alte proiecte: - nu e cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale: - nu e cazul;

d) producţia de deşeuri – deșeurile produse în urma activității vor fi colectate selectiv și preluate de firme specializate. Depozitarea temporară și transportul deșeurilor  se va face conform prevederilor HG nr. 856 din 16.08.2002 privind evidența gestiunii deșeurilor. 

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort -  nu se folosește apa în procesul de producție,
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate -  în cazul  respectării  normelor de protecţia muncii specifice, riscul de accident este nesemnificativ.

2. Localizarea proiectului

2.1 utilizarea existenta a terenului – proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora –  nu este cazul;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebita pentru: 

a) zonele umede - nu este cazul; 

b) zonele costiere - nu este cazul; 

c) zonele montane si cele împădurite –  nu este cazul;

d) parcurile si rezervaţiile naturale – nu e cazul,
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul se desfăşoară in sit Natura 2000, SPA Piemontul Făgăraş  pentru care s-a obținut  Avizul Custodelui nr. 58/08.09.2017 emis de către Administrația siturilor Natura 2000 Munții Făgăraș și Piemontul Făgăraș – O.S. Rășinari R.A.
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu  este cazul;

h) ariile dens populate –  nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală si arheologică - nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial

a) extinderea impactului - impactul asupra mediului pe perioada  implementării proiectului va fi local ;

b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul; 

c) mărimea si complexitatea impactului – ȋn perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi redus, 
d) probabilitatea impactului –  redusă,

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact redus, pe durată limitată, în condiţiile implementării măsurilor prevăzute în proiect.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile articolului 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, amplasamentul fiind în situl Natura 2000 ROSPA0098 Piemontul Făgăraș.
b) În urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, a rezultat că proiectul propus nu va avea impact semnificativ asupra integrității arie naturale protejate de interes comunitar,
c) Prin realizarea proiectului, integritatea ariei de protecție special avifaunistica Natura 2000 nu va fi afectată, nu se va produce modificarea statutului de conservare a habitatelor și speciilor de păsări de interes conservativ, 

       - proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau       migraţie
      - proiectul nu are influenţă directă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii  în aer,  perturbarea prin zgomot sau lumină , poluare atmosferică, 

     - proiectul nu va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar, 

     - proiectul nu prevede lucrări complexe care să producă modificări importante ale cadrului natural al amplasamentului,
     d)   a fost obținut avizul favorabil nr. 58 / 08.09.2017 emis de către Administrația siturilor Natura 2000 Munții Făgăraș și Piemontul Făgăraș – O.S. Rășinari R.A.
Condiţiile de realizare a proiectului:  

· Respectarea întocmai a proiectului avizat; 

· Lucrările se vor realiza strict în interiorul suprafeţei de teren deţinută de titular;
· Se interzice circulaţia autovehiculelor în afara drumurilor trasate pentru desfăşurarea lucrărilor;

· La executarea lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor si de protecţia muncii ;
· Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special destinate acestui scop; 
· Se vor asigura condiţii de colectare selectivă a deşeurilor rezultate;
· Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel; 

· Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfăşurare a lucrărilor; 

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 
· Respectarea măsurilor de reducere a impactului asupra speciilor de păsări de interes comunitar şi a habitatelor acestora, în perioada de construcţie/utilizare, identificate în memoriul de prezentare;
· Suprafeţele afectate vor fi refăcute şi redate folosinţelor iniţiale
Conform art. 22, alin (1) din H.G. nr. 445/2009, titularul are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor /informaţiilor care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare. 

Conform art. 49 alin (3) şi (4) din Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa  şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluării adecvate.
 Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare exemplar având un număr de 4 (patru) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.

      p. DIRECTOR EXECUTIV,           


        p. ŞEF SERVICIUL AVIZE,

Șef Serviciu Monitorizare și Laboratoare                        ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                                                    
      Ing. Ionel Stelian NAICU



              Ing. Livia MITEA
                                                              ÎNTOCMIT,

                                                     Georg. Mihaela RADU
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