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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr. 

Referitor dosar nr. 7852/24.04.2018
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
draft
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. FREERIDE TRANSILVANIA S.R.L. din localitatea Porumbacu de Jos, sat Sărata, nr. 60, judeţul Sibiu,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu cu nr. 7852 din 24.04.2018 şi completărilor înregistrate la nr 11956/03.07.2018, la  nr. 12371/10.07.2018 şi la nr. ,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 18.07.2018 şi a completărilor ulterioare, că proiectul „Înființare camping de creaţie - Carul Mare”, propus a fi amplasat în localitatea Porumbacu de Jos, sat Sărata, extravilan, judeţul Sibiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele:

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 la pct. 12 litera d: ”campinguri permanente şi amplasamente pentru caravane”
1. Caracteristicile proiectului 
La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte: 

a). mărimea proiectului – teren cu o suprafaţă de 3723 mp
· prin proiect se propune amenajarea unei construcţii de mici dimensiuni (92.50 mp) amplasate în centrul parcelei, cu funcţiunea centru de creaţie, având un regim de înălţime parter. Construcţia va fi formată dintr-o zonă de lucru, zonă de utilităţi, cameră de depozitare şi grup sanitare;
· se va reabilita construcţia existentă din lemn, cu o suprafaţă de 86 mp şi regim de înălţime P+M, cu funcţiunea bungalou;

· se vor amenaja 5 locuri pentru cort, cu o suprafaţă de aproximativ 30 mp pentru fiecare cort şi un punct sanitar dotat cu o zonă de duş, un spălător de vase, o toaletă.

Conform Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 97 din 25.10.2018 alimentarea cu apă pentru nevoi igienico-sanitare şi pentru incendiu a centrului de creaţie se va realiza din subteran, prin punerea în funcţiune a trei fântâni, cu H=3 m, echipate cu şorb în lungime de 1 m, iar evacuarea apelor uzate menajere se va realiza într-un bazin vidanjabil, etanş, subteran cu V=37,50 mc (curățirea bazinului se va realiza de către o firmă autorizată, pe bază de contract de minim 2 ori pe an). Apele pluviale provenite de pe acoperişuri şi spaţiile verzi din incinta obiectivului vor fi colectate prin rigole şi şanţuri şi evacuate în reţeaua hidrografică zonală.
Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere stocate în bazinul vidanjabil se vor încadra în limitele stabilite de operatorul care efectuează vidanjarea, fără a depăşi limitele prevăzute în H.G. nr. 188/2002, normativul NTPA 002, modificat şi completat de H.G. nr. 352/2005; indicatorii de calitate ai apelor pluviale se vor încadra obligatoriu în limitele prevăzute de H.G. nr. 352/2005 pentru completarea şi modificarea H.G. nr. 188/2002, normativ NTPA 001/2005.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale – agregate minerale sortate/nesortate, material lemnos în perioada de execuţie a lucrărilor.  
d) producţia de deşeuri – diferitele categorii de deşeuri generate în timpul realizării investiţiei şi în perioada de funcționare vor fi eliminate/valorificate prin firme autorizate, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort: emisii de gaze de la utilaje, mijloace de transport, particule rezultate în urma lucrărilor de excavare, manipulare materiale și zgomot, vibraţii pe timpul execuției lucrărilor.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul, se vor respecta normele de protecţia muncii.
2. Localizarea proiectului 

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special: 

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.  

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

a) zonele umede: nu este cazul;
b) zonele costiere: nu este cazul;

c) zonele montane si cele împădurite: nu este cazul;

d) parcurile si rezervaţiile naturale: nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare: nu este cazul; 

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – amplasamentul este situat în  sit Natura 2000  ROSPA 0098 Piemontul Făgăraş;
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;
h) ariile dens populate - nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;
3.  Caracteristicile impactului potenţial 

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe: 

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – impactul realizării lucrărilor se va resimţi la nivel local, în zona de implementare a proiectului;
b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului – se vor lua măsuri de reducere şi limitare a impactului asupra mediului. Impact potenţial nesemnificativ, având în vedere caracteristicile proiectului şi localizarea acestuia; 

d) probabilitatea impactului: în condiţiile respectării proiectului propus spre aprobare, nu este probabilă apariţia unui impact negativ asupra mediului;

e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului:  impact limitat pe perioada de realizare a lucrărilor, reversibil după finalizarea acestora; impact temporar, nesemnificativ şi reversibil pe perioada execuţiei lucrărilor.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată: 

Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în sit Natura 2000  ROSPA 0098 Piemontul Făgăraş; 

în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, a rezultat că proiectul propus nu va avea impact semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate de interes comunitar;
a) proiectul are dimensiuni reduse, nu prevede lucrări complexe care să producă modificări complexe ale cadrului natural al amplasamentului;
b) concluziile memoriului de prezentare întocmit conform prevederilor Ordinului nr.  19/2010:
· prin implementarea proiectului propus nu există pierderi de habitate de interes conservativ pentru care a fost desemnat sit Natura 2000  ROSPA 0098 Piemontul Făgăraş;
· perturbarea dată de lucrările de constructive nu afectează obiectivele de conservare ale ariei protejate;
· prin realizarea proiectului nu se vor produce modificări în situl Natura 2000 şi nu vor fi afectate speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care acesta a fost desemnat.

Coordonate STEREO 70 ale amplasamentului:

	Nr. pct.
	X (Nord)


	Y (Est)



	1
	470625.392
	461478,211

	2
	470623.352
	461466.647


   Condiţiile de realizare a proiectului:

· respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului; 

· respectarea întocmai a prevederilor proiectului şi a avizelor obţinute; 
· respectarea avizului `nr. 51 din 09.07.2018, emis de Administraţia Siturilor Natura 2000 – Munţii Făgăraş şi Piemontul Făgăraş;
· respectarea Avizului de Gospodărire a Apelor nr. 97 din 25.10.2018, emis de Administraţia Bazinală de Apă Olt – Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu;

· respectarea Notificării D.S.P Sibiu. nr. 296/28.03.2018;
· respectarea amplasamentului conform planului de încadrare în zonă şi a planului de situaţie anexate documentaţiei;     

· materialele necesare executării lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate în incintă, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu; 

· se vor lua măsuri pentru retragerea utilajelor în caz de inundaţii şi a evitării poluărilor accidentale;

· se vor realiza spaţii special amenajate, pentru colectarea/stocarea temporară a deşeurilor rezultate atât în timpul lucrărilor de execuţie a proiectului, cât şi în timpul funcţionării obiectivului; nu se va degrada mediul natural sau amenajat prin depozitari necontrolate de deşeuri de orice fel; 

· se va delimita zona de lucru pentru prevenirea şi minimizarea distrugerii suprafeţelor vegetale;

· la refacerea zonelor afectate de activităţile de construire se interzice înierbarea spaţiilor verzi aferente proiectului cu specii vegetale de provenienţă alohtonă, pentru a evita introducerea de specii invazive pe suprafeţele din vecinătatea amplasamentului studiat;

· se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;

· pentru eliminarea oricărui impact accidental posibil să apară în perioada de execuţie se impune respectarea de către beneficiar a măsurilor de reducere a impactului identificate prin memoriul de prezentare şi anume:

· se va evita tăierea nejustificată de arbori şi arbuşti;

· materialele destinate construcţiei cât şi cele rezultate din construcţie nu se vor amplasa pe sol;

· pentru evitarea poluării accidentale se va evita repararea utilajelor pe şantier;

· constructorul va avea în vedere să restrângă la minimul posibil suprafeţele destinate şantierului şi depozitării materialelor de construcţie;

· constructorul se va obliga să folosească utilaje silenţioase pentru a nu afecta habitatul păsărilor aflate în apropiere.  

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată şi nici ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. 
Conform art.22, alin (1) din H.G. nr. 445/2009, titularul are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului  Sibiu despre orice modificare a datelor /informaţiilor care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.

Conform art. 49 alin (3) şi (4) din Ordinul nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare exemplar având un număr de 5 (cinci) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
   p. DIRECTOR EXECUTIV,                                                p. ŞEF SERVICIUL AVIZE, 

         Ec. Ioan FRĂTICI
                                               ACORDURI, AUTORIZAŢII,










           Ing. Livia MITEA



                                                                            

                ÎNTOCMIT,

                     Biolog Mariana SUCIU
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