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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu



Nr.
Referitor dosar nr.  18991/30.10.2018
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

                                                               Nr.       din                    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Primăria Municipiului Sibiu cu sediul în localitatea Sibiu, str. S. Brukenthal, nr. 2, județul Sibiu,  înregistrată la APM Sibiu cu nr. 18991/30.10.2018, și a completărilor depuse cu nr. 20317/21.11.2018  în baza:
- Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.11.2018 că proiectul „Traseu pietonal și pentru bicicliști de-a lungul râului Cibin” propus a fi amplasat pe teritoriul administrativ al localității Sibiu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
     Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

· Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările ulterioare anexa nr. 2 la pct. 10 litera e: ”construcţia drumurilor, porturilor şi instalaţiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”; și pct. 13 litera a: ”Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa 1 care pot avea efecte semnificativ negative asupra mediului”;
Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului – sectorul vizat de prezentul proiect se află pe teritoriul administrativ al localității Sibiu, malul drept al râului Cibin. Se propune realizarea unei piste pentru biciclete în dublu sens, în lungul râului Cibin, pe zona cuprinsă între strada Maramureșului și autostrada A1 și conectarea acesteia cu traseele pistelor de biciclete existente în municipiul Sibiu. Proiectul se va desfășura pe o lungime de 3,677 km și e împărțit în șase tronsoane. Având în vedere că proiectul se va desfășura în albia majoră a râului Cibin, pe întreg tronsonul vor fi prevăzute protecții cu planșee cu adâncimea de 6 m pe partea stângă a pistei și taluz înierbat unde se vor planta sălcii și mesteceni.
Pe zona unde nu se pot realiza taluzuri, se va realiza un zid de sprijin de debleu din beton armat cu înălțimea elevației de 1 m. La tronsonul 6, traseul traversează pârâul Rossbach unde e prevăzut un pod metalic. Se vor planta 168 arbori noi. Sunt prevăzute rigole cu guri de descărcare a apelor pluviale spre râu. Se vor realiza extinderi ale scurgerilor existente. Pe tronsoanele 3, 4, 5 sunt prevăzute două alveole de loazir cu spații de odihnă. Pistele vor fi iluminate cu sistem proiector led 46 w pe stâlpi noi. Proiectul se va realiza prin parteneriat între  ABA Olt și UAT Municipiul Sibiu. Pentru proiect s-a obținut Aviz SGA nr. 119/07.12.2018 și Aviz apă – canal din 03.12.2018 emis de către SC Apă Canal Sibiu SA.
Organizarea de șantier se va realiza luându-se măsurile necesare pentru:

- marcarea și semnalizarea zonei de lucru,

- amenajarea spațiului pentru depozitare materiale necesare și asigurarea măsurilor ce se impun din punct de vedere al PSI. Se va asigura refacerea ecologică a terenului afectat de lucrări, se va reamenaja zona verde,
b) cumularea cu alte proiecte: - nu e cazul,
c) utilizarea resurselor naturale: - nu e cazul.;

d) producţia de deşeuri – deșeurile din construcțiile propuse vor fi depozitate temporar pe platforme protejate, special amenajate. Deșeurile produse în perioada de execuție a proiectului vor fi colectate selectiv și preluate de firme specializate. Depozitarea temporară și transportul deșeurilor  se va face conform prevederilor HG nr. 856 din 16.08.2002 privind evidența gestiunii deșeurilor,
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort – doar pe perioada de executare a proiectului cu impact nesemnificativ asupra mediului, 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele și de tehnologiile utilizate – se vor respecta normele de protecţia muncii specifice.
2. Localizarea proiectului
Terenul se afla în apropierea unor alte construcţii cu caracter industrial – industrie mică și a unor unități de prestări servicii.
2.1 utilizarea existentă a terenului – proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de Urbanism emis de Primăria Sibiu 

2.2 relativa abundenţă a resurselor naturale din zona, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora –  nu este cazul;

2.3 capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 

a) zonele umede - nu este cazul; 

b) zonele costiere - nu este cazul; 

c) zonele montane și cele împădurite –  nu este cazul;

d) parcurile și rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – zona de protecție a malului drept al râului Cibin,

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite - nu  este cazul;

h) ariile dens populate –  nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală și arheologică - nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial

a) extinderea impactului - impactul asupra mediului pe perioada  implementării proiectului va fi local;

b) natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul; 

c) mărimea și complexitatea impactului – se vor lua măsuri de reducere și limitare a impactului asupra mediului
d) probabilitatea impactului – impact potențial nesemnificativ având în vedere caracteristicile proiectului și localizarea acestuia;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impact redus, în condiţiile implementării măsurilor prevăzute în proiect.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florilor şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile de realizare a proiectului: 
· respectarea întocmai a proiectului propus spre avizare;
· respectarea Aviz S.G.A. nr. 119/07.12.2018 și Aviz apă – canal din 03.12.2018 emis de către SC Apă Canal Sibiu SA,
· executarea lucrărilor vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire şi stingere a incendiilor şi de protecţia muncii;
· se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata execuţiei lucrărilor;
· nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitări necontrolate de deşeuri de orice fel;
· managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului de proiect;
· utilajele folosite pe durata de realizare a lucrărilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
· se interzice abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deşeurilor în locuri neautorizate,
· se vor încheia contracte ferme pentru eliminarea / valorificarea deșeurilor rezultate pe amplasament,

Conform art. 22, alin (1) din H.G. nr. 445/2009, titularul are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor /informaţiilor care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare. 

Conform art. 49 alin (3) şi (4) din Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma controlului se va anexa  şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
 Proiectul propus nu necesită parcurgerea a celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.
       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
  Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare exemplar având un număr de 4 (patru) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. Sibiu.
 p.  DIRECTOR EXECUTIV,           


          p.   ŞEF SERVICIU AVIZE,

     Ec. Ioan FRĂTICI                                                                ACORDURI, AUTORIZAŢII,                                                                    





                                                    Ing.  Livia MITEA
                                                            ÎNTOCMIT,

                                                Ing. Gabriela BELAȘCU                    
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